

*Перевод с английского языка письма Исмаил А.Н.*

**Председателю Верховного Суда Республики Казахстан**

**от гражданина Исламской Республики Пакистан**

**Исмаил Ахмад Навид**

**г. Караганда**

## **БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО**

Выражаю благодарность судьям апелляционной судебной коллегии по гражданским делам Карагандинского областного суда Егоровой Ж.М., Еримбетову Т.М. и Тайбекову Р.Б.

Судьи продемонстрировали профессионализм при рассмотрении гражданского дела по иску Амиргалиевой Ш.Б. к ТОО «Bassel Group LLS» о взыскании суммы денег и встречному иску ТОО «Bassel Group LLS» к Амиргалиевой Ш.Б. и Исмаил А.Н. о признании договора уступки права требования недействительным.

Разбирательство длилось больше полутора лет, начиналось еще с моего личного иска к ТОО «Bassel Group LLS» о взыскании суммы денег. Указанная компания не хотела выплачивать мне заработанные мною деньги в 2015-2016 г.г. за помощь в повышении прибыльности компании, ответчик отрицал само существование договора оказания услуг между мной и им.

Больше года дело не рассматривалось по существу, так как ответчик настаивал на арбитраже в нарушение требований договора. Однако на новом витке рассмотрения иска, поданного уже от Амиргалиевой Ш.Б., суд апелляционной инстанции, наконец-то, поставил точку в определении подсудности, за что у меня имеется отдельная благодарность в адрес судьи Карагандинского областного суда Сейдалиной Ж.К.

Наконец, когда дело рассматривалось по существу в районном суде № 3 Октябрьского района г. Караганды, нашей стороной было представлено 13 томов гражданского дела доказательств в опровержение голословных доводов ответчика, обеспечены показания свидетеля по делу, участие переводчика английского-русского языков в процессе за счет истца. И вроде бы дело клонилось к тому, чтобы, наконец-то, справедливость восторжествовала. Однако районный суд отказал в иске, при этом из решения суда было трудно уловить логику суда. Ответчиком вообще не было представлено ни одного мало-мальски заслуживающего внимания доказательства: он все только отрицал и возражал, предоставляя противоречивые документы, а перед прениями даже заявил ходатайство от руководства о признании ответчика ненадлежащим. При этом представитель ответчика просил суд не смеяться над его ходатайством. Районный суд не стал смеяться, более того, суд удовлетворил заявленное ходатайство и отказал в иске на указанном основании. Даже несмотря на то, что

имеется письмо с Верховного Суда от 04.01.2019 г., в котором суд усмотрел, что ТОО «Bassel Group LLS» является надлежащим ответчиком по делу.

Я очень рад, что дело поступило на пересмотр профессиональным и опытным судьям Егоровой Ж.М., Еримбетову Т.М. и Тайбекову Р.Б., так как они правильно усмотрели нарушения, допущенные судом первой инстанции, и предотвратили нарушение закона, восстановив справедливость.

Заработанные деньги я планировал инвестировать в Казахстан, создав какое-либо производство, новые рабочие места, внести со своей стороны вклад в развитие республики, так как люблю Вашу страну. В ней мною были пережиты очень значительные события в моей жизни, именно Казахстан стал трамплином для взлета моей карьеры в энергетическом международном бизнесе. В период с 1998-2000 г.г. был Генеральным Директором Экибастузской ГРЭС-1, которая принадлежала Компании США «AES». Когда я приступил к работе на ГРЭС-1, мне было поручено закрыть Станцию, так как она приносила только убытки. Но я планировал не закрывать, а спасти ее, так как с ее закрытием пострадали бы население и экономика Казахстана. Мне пришлось принимать очень трудные решения, с минимум бюджета. Мне удалось восстановить Станцию, убедить руководства Казахстана и России помочь в налаживании экспорта электроэнергии в РФ, благодаря чему потекли «живые деньги» в бюджет Республики.

Имея такой позитивный опыт, я и в этот раз хотел начать собственный бизнес в Казахстане. И первый мой шаг начался с помощи ТОО «Bassel Group LLS» с целью повышения прибыльности и производительности их Станции, сокращения затрат, чего я и достиг. Но столкнулся в ответ с обманом.

Я всегда верил в правосудие судов Казахстана, но за период пережитой настоящей судебной тяжбы, я пережил больше разочарований. Казалось бы, мое совсем простое дело превратилось в хитросплетенную волокиту.

И только благодаря судьям Карагандинского областного суда Егоровой Ж.М., Еримбетову Т.М. и Тайбекову Р.Б., также отдельно Сейдалиной Ж.К., у меня появилась надежда на победу честности и правды.

Именно такие принципиальные профессионалы восстанавливают авторитет судебной системы.

С уважением,

Исмаил А.Н.

22.11.2019 г.